



今天市区天气

多云间阴,有雷雨或阵雨
西南风3-4级转4-5级
雷雨时阵风7-9级
20~32℃



明天市区天气

阴转中雨
南风4-5级转3-4级
25~33℃



后天市区天气

小雨
南风短时北风3-4级
23~28℃

今天市区有雷雨或阵雨

最低气温20℃,最高气温32℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市北到东北风,最低气温17℃,最高气温27℃。市区最高气温23℃。

今天全市多云间阴,大部地区有雷雨或阵雨,西南风为主,雷雨地区雷雨时阵风7-9级。明天全市多云转阴,局部

有雷雨或阵雨,南风为主,雷雨地区雷雨时阵风7-9级。后天全市阴有中雨,局部大雨或暴雨,伴有雷电,南风短时北风,雷雨地区雷雨时阵风7-9级。

烟台市气象台26日发布天气预报:
烟台市区,27日白天,多云间阴,有雷雨

或阵雨,西南风3-4级转4-5级,雷雨时阵风7-9级,最低气温20℃,最高气温32℃。

28日,阴转中雨,南风4-5级转3-4级,25~33℃。

29日,小雨,南风短时北风3-4级,23~28℃。

芝罘区26个老旧小区年内“旧貌换新颜”

春晓、联谊等多个小区率先启动全面改造

YMG全媒体记者 杨健
通讯员 尹超凡 摄影报道

初夏时节,中心区老旧小区改造正式打响“会战”——记者昨从芝罘区住建局获悉,今年,全区将改造26个小区,涉及8个街道、24541户居民,建筑面积约183万平方米。截至6月下旬,春晓、联谊等开展较快小区内外墙、雨污水管线施工进度已经过半,各小区目前均已开展外墙保温、屋面防水等改造项目。11月底,26个小区将逐一改造完成,呈现亮丽动人的新姿。



今年11月底前改造全部结束

序工时。”改造项目监理工程师孙万里告诉记者。作为珠玑片区规模较大、年代较久的小区,春晓小区建成时地下管网错综复杂,布局不够合理,近年来时常发生雨季污水倒灌的情况,针对居民家门口的“痛点”,项目部率先对污水渗漏较为严重的几栋楼宇实施改造,力争让居民今夏不再受污水袭人之苦。

为将对居民的生活影响降到最低,项目部采取了不少人性化的施工方式:全部施工避开了小区仅有的几条出入主路,保障居民正常通行;外墙

施工从敷设“绿网”到完成改造,时长控制在3-4天,保证高层居民正常的采光、通风;针对小区内缺少电动车充电设施,还将增设3个充电桩,满足居民出行需求同时提升充电安全性。“目前,我们已经完成了外墙施工的60%,内墙粉刷的40%,雨污水管线施工也已过半。按照进度,今年11月底前,小区改造将全部结束。”孙万里介绍,届时,小区内墙将全部粉刷一新,外墙将在保持原有主色调基础上,与周边社区楼宇色调保持一致。

选聘群众监督员监督工程质量

海里祥和小区、幸海里、裕顺家园、幸民里、幸芝里小区、开源幸海里、南开社区、新海阳社区、新西社区、三里桥小区、联谊小区、金色家园。

与往年改造不同,今年,芝罘区按照“区级统筹、部门属地联动、因地制宜、尊重民意、各方参与”的工作原则,改造前共开展了三轮民意征集工作,累计回收居民调研问卷及意见20000余份。建立群众监督员机制,在每个改造

小区设立群众接待站及时收集居民意见并选聘3-5名群众监督员监督工程质量、协调居民问题,全程参与老旧小区改造,搭建群众与政府沟通的桥梁。在原有11项基础类改造内容基础上进一步提升修缮标准,将无障碍及适老化改造、机动车停车位、非机动车停车棚及充电设施、室外健身设施及公共活动场地等10项内容,统一调整为基础类必改内容。

今年,芝罘区将对26个老旧小区进行改造,惠及凤凰台、毓璜顶、奇山、黄务、幸福、白石、芝罘岛、世回尧8个街道24541户居民,改造范围具体包括凤凰台小区东区、珠玑春晓小区、西花园小区、西山沟21号院、四眼桥16-19号院、上夼西路12-21号院、奇中社区、奇南社区、奇山南里1号院、奇山北里1号院、坤宇佳苑、鑫龙家苑、幸芝里社区祥和小区、幸芝里社区幸芝里小区、幸

高速交警救助七旬走失老人

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 通讯员 信飞 摄影报道)6月25日上午,S17蓬莱高速路段出现惊险一幕:一位七旬老人正在高速公路超车道内行走着,身旁是滚滚车流,险象环生。所幸烟台高速交警蓬莱大队民警视频巡查发现并及时救助,最终帮老人找到了家人。

当日10时许,烟台高速交警蓬莱大队指挥室民警通过视频巡查发现,S17蓬莱高速10km处有一名老人出现在高速公路超车道上,老人步履蹒跚,脚上的一只鞋也不慎走丢,许多车辆经过时都紧急避让,存在重大交通安全隐患。

发现险情后,大队值班民警立即驾车赶往现场,并在高速公路中央护栏内找到了坐地休息的老人。民警将老人搀扶到安全地带后向其了解情况,但老人言语表达不清、神情恍惚,只记得家在大辛店镇,是从路边护栏钻入高速公路的。于是,民警联系当地派出所,在派出所民警的帮助下,联系到了老人的家属。

随后,老人家属在热心救援队的协助下将老人安全接回,并对执勤民警的及时救助表示感谢。事后,民警找到该破损的防护网并通知公路养护部门及时修补好,确保消除安全隐患。



节后部分菜价“跳水”

甜瓜桃子大量上市价格持续走低



本报讯(YMG全媒体记者 张萍 摄影报道)端午节一过,商超便对粽子等节令商品进行大促销,而受此影响的并非只有节令商品。记者昨日走访市区菜店、菜市场了解到,端午节过后,西红柿、茄子、土豆、豆角等部分蔬菜价格迎来不同程度的降价,肉蛋等价格相对稳定,却也稳中有降。不过,苦菊、菠菜、香菜等叶菜类蔬菜价格却不降反升。

“新鲜豇豆3元1斤,10元4斤,欢迎选购。”在山海路上一家蔬果店内,店员正在极力促销。店内3元2斤的茄子也是正在热卖的商品之一。店员告诉记者,端午节前后部分蔬菜价格变化较大,像豆角、土豆、茄子、西红柿等蔬菜价格迎来“跳水”,黄瓜价格也在持续走低,“可能和最近本地蔬菜陆续大量上市有关,不过每年这个时候叶菜类价格都会持续走高,今年也不例外,生菜、香菜价格都没有下降趋势。”而多家商超店员告诉记者,鸡蛋、肉类价格相对平稳且稳中略有降低,例如鸡蛋价格在端午节前夕回归4元时代,如今依旧保持且稍有降低,在4.6元/斤至4.8元/斤间徘徊。

与此同时,水果价格也在随着季节变化。夏季来临,西瓜、甜瓜、桃子大量上市,价格不断降低,尤其甜瓜在端午节前刚刚新鲜上市,价格基本保持在5元以上,端午节过后大量上市,价格降至3.5元左右。与此同时,蟠桃、油桃、黄桃等陆续上市,价格各有不同。



咱家菜篮子

港航公安开展禁毒宣传

本报讯(YMG全媒体记者 吕金汇 通讯员 港航宣 摄影报道)6月26日,烟台市港航公安局开展“禁毒宣传进航海,青春护航不‘毒’行”活动,向辖区职工和过往旅客宣讲新型毒品及危害。

在烟台港客运站、滚装船上,民警通过悬挂禁毒横幅标语、摆放禁毒宣传展板、发放禁毒宣传手册等方式,广泛普及禁毒知识。现场展示毒品仿真模型,民警向职工和旅客讲解毒品危害、新型毒品的种类,以及新型诱惑吸毒的骗局方式,帮助群众充分认识毒品危害,提高辨别和防范能力。

